

Kristinestad – Storå fiskeriområde

Styrelse

18.5.2022 kl 18.00 Lappfjärd Lantbrukskansli

Närvarande: Paul Hautaviita ordf, Stig Blomqvist viceordf, Kari Ojanperä, Harry Utter, Leevi Penttilä, Bengt Rosenlund och Paavo Rantala toiminnaajohtaja

1 § Öppnande av möte

Beslut: Styrelseordförande Paul Hautaviita öppnade mötet

2 § Konstaterande Av mötets laglighet och beslutförhet

Beslut: Mötet konstaterades vara lagligen sammankallat och beslutfört

3 § Val av två protokolljusterare och sekreterare

Beslut: Till protokolljusterare valdes Kari Ojanperä och Stig Blomqvist och till sekreterare valdes Paavo Rantala

4 § Anhållan om medel av fiskekortspengar för att finansiera havsöringsprojekt i Vanhakylä fiskodlingsanstalt (målsättningen är att förnya moderfiskstammen) Bilaga

Beslut: Godkändes. Anhållan sänds till NTM centralen för finansiering. Betalningen sker mot betalda kvitton. Styrelsen ska utreda möjligheten att betala räkningar på förhand och vidta åtgärder för att försäkra finansieringen Man ska inte överskrida slutliga godkända finanskalkylen

5 § Val av fiskeriområdets verksamhetsledare Bilaga

Nuvarande verksamhetsledare Paavo Rantala har sagt upp sig som verksamhetsledare i Kristinestada-Storå fiskeriområde Bilaga

Beslut: Fiskeriområdets styrelse godkänner Österbottens fiskarförbunds offert om att sköta fiskeriområdets uppgifter angående verksamhetsledare. Styrelsen valde Österbottens fiskarförbundets projektchef Anni Selenius till ny verksamhetsledare fom 1.7.2022. 1.7.2022 får nya verksamhetsledaren rätt att använda fiskeriområdet konto (Närpes Sparbank) För övrigt är verksamhetsledarens rättigheter och skyldigheter sagt i lagen och fiskeriområdets stadgar

6 § Förslag att förbättra samarbetsmöjligheter om fiske i Lappfjärdså, Storå och Pötomå områden.

Beslut: Fiskeriområden kallar samtliga fiskelag för diskussion om gemensamma regler. Man kunde ta med också olika saker så som grillplatser, parkering mm och möjligheten att köpa lokala fiskekort och dela informationen.

Havsområdets samtyllståndsfrågor ska diskuteras under hösten

7 § Till kännedom Fiskeriområdet har beviljats fiskekortspengar 8500€ för övervakning av fiske Betalning sker mot betalda kvitton Fiskeriområdet borde ha möjlighet att sköta om förhandsbetalning

VARELY har beviljat verksamhetspengar till fiskeriområde för verksamheten 11224€ Belut VARELY
487/2022

8 § Övriga ärenden

Inga övriga ärenden

9 § Ordförande avslutade mötet kl 19.05



Paul Hautaviita

Ordförande



Paavo Rantala

Sekreterare



Kari Ojanpera

Protokolljusterare



Stig Blomqvist

Protokolljusterare